臨 時 報 告 書



伊藤忠商事株式会社

(E02497)

【表紙】

【提出日】 2022年12月7日

【会社名】伊藤忠商事株式会社【英訳名】ITOCHU Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長COO 石 井 敬 太

【本店の所在の場所】 大阪市北区梅田3丁目1番3号

【電話番号】 大阪 (06) 7638-2121

【事務連絡者氏名】 人事・総務部 吉 田 賢 弘

経 理 部 根 橋 哲 也

【最寄りの連絡場所】 東京都港区北青山2丁目5番1号

【電話番号】 東京 (03) 3497-2121

経 理 部 加藤 貢

【縦覧に供する場所】 伊藤忠商事株式会社 東京本社

(東京都港区北青山2丁目5番1号) 伊藤忠商事株式会社 中部支社 (名古屋市中区錦1丁目5番11号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、当社の100%子会社であるITOCHU Minerals & Energy of Australia Pty Ltd(以下、「IMEA」といいます。)を通じて、IMEA CANADA INC. (以下、「IMEA Canada」といいます。)に対し、本日、増資を行うことを決定しました。本増資により、IMEA Canadaは当社の特定子会社に該当することになりますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

① 名称 : IMEA CANADA INC.

② 住所 : 79 Wellington Street West, Suite 3000, Toronto, Ontario, Canada, M5K 1N2

③ 代表者の氏名:井上 大輔

④ 資本金 : 異動前 14,000,100米ドル

異動後 560,000,100米ドル

⑤ 事業の内容 : 鉄鉱石投資事業管理

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

① 当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: 14,000,100個 (うち、間接所有分 14,000,100個)異動後: 560,000,100個 (うち、間接所有分560,000,100個)

② 総株主等の議決権に対する割合

異動前 : 100% (うち、間接所有分100%) 異動後 : 100% (うち、間接所有分100%)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

① 異動の理由 : 当社は、IMEAの100%子会社であるIMEA Canadaを通じて、カナダにて操業中の鉄鉱石事業

ArcelorMittal Mining Canada G. P. 及びArcelorMittal Infrastructure Canada G. P. の権益 15.0%を保有する投資管理会社9404-5515 Québec Inc. (以下、「カナダSPC」といいます。)の株式49.6%をEQP COÖPERATIEF U. A. より取得することについて合意しました。本合意に伴い、本日、当社は、IMEA Canadaに対してカナダSPCの株式取得のための増資を行うことを決定しました。本増資後のIMEA Canadaの資本金の額は、当社の資本金の額の100分の10以上に相当する

ことから、IMEA Canadaは当社の特定子会社に該当することになります。

② 異動の年月日:2022年12月7日

以 上